

奇幻岛

童话小镇失踪了

□安庆市华中路第二小学三(1)班 杨月

很久很久以前有个童话小镇，那里彩虹色的小房子炫彩夺目，神秘的古堡安详美好，街坊四邻热情友善，这里的少年可爱又勇敢……所有童话能看到的细节，这里都有。

小镇上住着一位白胡子老爷爷，他的名字叫安徒生。安徒生爷爷每天都会写日记，记述他所看到或听到的小故事，在他的故事中有美丽聪慧的公主、善良勇敢的王子、经历奇妙的小男孩……这样快乐幸福的生活不知过了多久，突然有一天，小镇上来了一群不速之客，他们赶走了生活在这里的小动物，盖起工厂和大楼，并且砍光了所有的树木，童话小镇再也没有童话的气息了。

在某天深夜，当闪电划过小镇的上空，炸雷响起，下起瓢泼大雨，两道水流从山顶滚滚而下，狂风暴雨肆虐，冲撞农舍房屋，人们都吓得四处落荒而逃。

水土流失后的小镇，在经历了暴雨山洪的冲洗后，一夜之间全都不复存在了，而谁也不知道安徒生爷爷去了哪里，只留下他的那本日记本，也就是我们现在所读的《安徒生童话》。

指导老师 李娜

我的红领巾，我的中国梦“希望工程”杯

我爱红领巾征文大赛优秀作品选登

□宿松县许岭镇中心小学四(3)班 张墨涵

三岁时，我与你相遇，你拂过我眼前，在阳光下是多么的鲜艳，那么的耀眼，那么的夺目；

七岁时，我与你相识，你飘扬在我胸前，在目光中是那么的温暖，那么的美丽，那么的自信；九岁时，我与你相知，你依偎在我手中、在心田，是那么的自豪，那么的骄傲，那么的光荣。红领巾，你是革命先辈鲜血染红的颜色，是祖国繁荣富强的坚实基础，是我的中国梦！

就在一年级的時候，记得那是一个艳阳天，大队辅导员宣读了新队员入队名单，由老队员为我们新队员佩戴上鲜艳的红领巾。当鲜艳的红领巾佩戴在我胸前时，我的内心无比激动与自豪，精神焕发，高高地举起右手跟着大队辅导员在庄严的队旗下大声宣誓，时刻准备着为共产主义事业而奋斗。在这隆重的入队仪式中，充满了浓浓的温暖之情，我也由此迈开了人生成长的第一步。从那时起，我知道了红领巾是红旗的一角，是少先队员的标志。当我戴上红领巾的那一刻，我自豪，我骄傲，我要争当进取的好少年，我要努力学习，热爱祖国，坚定信念，做一个德、智、体、美、劳全面发展的社会主义事业优秀接班人，我的红领巾，我的中国梦！

红领巾代表一种精神，一种品质，代表着一群自尊、自爱、自强的优秀学生。红领巾象征着革命的胜利，象征着时代的进步，象征着中国少年儿郎的拼搏进取精神。

曾几何时，你已经与我相识相知多年，你激励着我，鞭策着我，让我懂得今天的一切来之不易。我该如何回报你，我的红领巾，我的祖国？我要戴着您，畅游知识的海洋；我要戴着您，历经知识的洗礼；我要戴着您，实现我的中国梦！

指导老师 蔡双莲

K书时间

妖怪客栈

人类的世界也是妖怪的世界，只是你一直没发现！

告诉你一个大秘密，妖怪一直生活在人类世界。妖怪和人类一样，要上学、怕考试、忙工作、贪玩耍。然而，人类害怕自己不理解的事物，拒绝和妖怪沟通，妖怪只好隐藏起真面目。但是，只要踏进大名鼎鼎的“妖怪客栈”，妖怪就不怕被误解，“妖身安全”就有保障，就能自由自在地生活。

可是，妖怪客栈如今的小老板李知宵竟然是个人类小学生！李知宵遇上了天大的麻烦，融入妖怪世界是前所未有的挑战，就像转到新班级、学习新科目、面对新朋友一样让人不知所措……李知宵能不能克服恐惧、消除偏见，承担起妖怪客栈小老板的重任呢？

该套书籍被誉为“东方文化幻想”少年小说开创之作！也是曹文轩青铜葵花奖、冰心儿童文学奖、大白鲸儿童文学奖得主杨翠的力作！

在这样一部充满奇妙想象力的幻想小说里，为小读者创造了一个让人沉醉的妖怪世界，如果你想结识一些形形色色的妖怪，一定不能错过这部书！本期我们一起入住妖怪客栈，跟李知宵一起迎接挑战，承担责任才是真勇敢，包容他人才是真强大！

《妖怪客栈1·姑获鸟的纷争》

披着神秘羽衣的姑获鸟妄想称霸妖界，大小妖怪都要李知宵保护他们的“妖身安全”，连龙子螭吻也来掺和一脚，妖怪客栈乱作一团。而姑获鸟的少主，竟然是李知宵的同班同学沈碧波！身边的同学不仅是妖怪，还是个反派？李知宵还没想明白，就被卷入了这场妖界大战，而和平的关键却是……

《妖怪客栈2·龙女的假期》

天不怕地不怕的龙子螭吻，竟然来求李知宵保护！原来，螭吻有个人见人怕、妖见妖藏的姐姐嘲风，为了教训游手好闲的螭吻，她竟然从龙宫追到人间！不仅如此，嘲风还强迫李知宵整改妖怪客栈，差点没让他写检查！为了改善嘲风的脾气，换回一个轻松的假期，李知宵和妖怪小伙伴开始了秘密计划……

《妖怪客栈3·伤魂鸟之歌》

今天，妖怪客栈挤满了妖怪，大家几乎要把客栈撑破了！原来，好几百岁高龄的鹿吴山山神伤魂鸟突然迎来了迟到的“叛逆期”，二话不说背着山离家出走了！附近的妖怪一夜之间失去家园，只好求助于妖怪客栈。大家七嘴八舌要讨回公道，李知宵只能和小伙伴踏上了哭笑不得的追寻之旅……

（感谢上海火雀文化传媒有限公司对本栏目的图书推荐）